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a) Determinarea vitezei bilei imediat înainte de ciocnire aplicând legea conservării 

energiei  
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Determinarea vitezei capătului inferior al tijei şi a bilei imediat după ciocnire 

aplicând legea conservării momentului cinetic 
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b) Determinarea înălţimii la care se ridică capătul inferior al tijei şi bila aplicând legea 

conservării energiei 
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c) Determinarea vitezei capătului inferior al tijei imediat înaintea ciocnirii, aplicând 

legea conservării energiei: 
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Determinarea vitezei bilei şi a capătului inferior al tijei, la momentul imediat după 

ciocnire din legea conservării momentului impulsului 
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Determinarea înălţimii la care se ridică capătul inferior al tijei aplicând legea 

conservării energiei  
2

2 2

t tbh I
Mg

L

 
  

 

v
 (0.5 p.)       

22

3

tb
t

ML
Mgh

L

 
  

 

v
     (0.5 p.)       

222
1,5

0,2 0,05 m 5 cm
3 3 1,5 3 0,5

tb
t

M
h h

g M m

  
         

     

v
      (0.5 p.) 

Determinarea înălţimii la care se ridică bila aplicând legea conservării energiei 
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